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Uradne vesti c. kr. kmetijske družbe 
kranjske. 

Seja glavnega odbora dne 8. januvarija 1888. 
Seji je predsedoval družbeni podpredsednik Jos. 

Fr. Seunig, navzoči so pa bili gg. odborniki Goli, Le
narčič, Murnik, Povše, Witschl, dr. pl. Wurzbach in 
tajnik Gustav Pire. 

Glavni odbor dovoli kranjskemu ribiškemu društvu, 
da sme seje svoje imeti v družbenih prostorih. 

Odbornik g. Goli poroča v imenu gozdarskega od
seka o vlogi do vis. c. kr. deželne vlade, s katero prosi 
glavni odbor, da bi kmetovalci v prihodnje dobivali 
gozdne sadike zastonj 

Odbornik g. Lenarčič poroča v imenu vinarskega 
odseka, kaj naj ukrene glavni odbor, da se oživi kup
čija z dolenjskim vinom. Predlogi odsekovi se vzprej-
mejo. 

Odbornik g. Lenarčič poroča v imenu vinarskega 
odseka o prošnji vipavske podružnice, da se vzprejme 
v postavo zoper hroščeka tudi „trtjon" (rhinhites be-
tuleti). Glavni odbor ukrene narediti primerno vlogo 
do deželnega odbora. 

Odbornik g. Povše poroča o ukrepu občnega zbora 
da je ustanoviti posredovališče za prodajo sadja. Glavni 
odbor stori primerne ukrepe ter naloži tajništvu njih 
izvršitev. 

Na poziv deželnega odbora ukrene glavni odbor 
izraziti mnenje svoje o sedanjem nezadostnem kmetij
skem pouku na ljubljanski pripravnici. 

Poročilo vodstva podkovske šole o izpitih na tej 
šoli vzame glavni odbor na znanje. 

Poročilo c. kr. deželnega živinskega zdravnika o 
premovanji govedi v Boh. Bistrici vzame glavni odbor 
na znanje ter ukrene poročilo prijaviti tudi deželnemu 
odboru. 

Rokopis čebelarskega društva „Pouk, kako rabi 
koristno med in vosek", izroči glavni odbor v presojo 
odbornikom Lenarčiču in Povšetu ter tajniku Pircu. 



Poročilo podružnice ribniške o svojem občnem zboru 
vzame glavni odbor na znanje in ravno tako tudi ra
čunski sklep podružnice postojinske za 1. 1887. 

Tajnik Pire naznani, da je storil pogodbo s tvrdko 
Ha^enstein & Vogler na Dunaji; po tej pogodbi pre
vzame ta tvrdka akvizacijo anons zunaj Kranjskega. 

Glavni odbor določi honorar za urejevanje „Kme
tovalca" v letu 1887. ter pisarničarju primerno remu-
neracijo. 

Za nove ude se vzprejmejo naslednji gg.: 
Ivan Nemanjič, bcgoslovec v Ljubljani; Jurij Ja

klič, župnik v Gotenicah; Matija Verderber, c. kr. po
štar in posestnik v Koč. Reki; Ivan Hromeč, mestni 
kapelan v Kočevji; Franjo Kregar, kapelan v Št. Vidu 
pri Zatičini; Josip Košak, oskrbnik v Podgabru; Ant. 
Krašovic, posestnik v Št. Vidu pri Zatičini; Janez 
Bratina, posestnik v Idriji; Janez Gantar, nadučitelj v 
Studencu pri Krškem; Ignacij Kutnar. župnik v Bučki; 
Jarnej Ravnikar, učitelj na Krškem; Boštjan Može, 
posestnik v Dolenji vasi pri Senožečah; Anton Czurda, 
nadšumar in graščinski oskrbnik v Senožečah; Matija 
Sadnek, trgovec in posestnik v Senožečah; Filip Kav
čič, posestnik na Razdrtem; Andrej Žakelj, posestnik 
v Ledinah; Karol Benedik, učitelj v Ledinah; Janez 
Kenda, posestnik v Kanomlji; Franc Rupnik, posestnik 
v Kanomlji; Andrej Svetličič, posestnik v Kanomlji; 
Tomaž Svetličič, posestnik v Kanomlji; Ignacij Uršič, 
posestnik v Kanomlji; Valentin Gostiša, posestnik v 
Kanomlji; Franc Rovtar, posestnik v Kanomlji; Franc 
Čadež, posestnik v Kanomlji; Franc Kolenc, posestnik 
v Kanomlji; Herman Malli, trgovec v Spodnji Idriji; 
Andrej Preželj, posestnik v Bohinji; Franjo Erjiovnic, 
c. kr. notar v Ribnici; Franjo Blahna, veliki gozdar 
v Ribnici; Franjo Podboj, gostilničar in posestnik v 
Ribnici; Anton Pajnič, mlinar v Gorici vasi; Anton 
Pogorelec, kovač in posestnik v Gorici vasi; Andrej 
Žumer, c. kr. okrajni šolski nadzornik v Ljubljani . 
Anton Zajec, posestnik na Potoku pri Trebnjem; Dr. 
Ignacij Kotnik, posestnik v Ljubljani; Jurij Drobnič, 
župan v Sodražici; Ivan Brinšek, posestnik in trgovec 
v Trnovem; Anton Domiceij, vikar v Črnem vrhu; 
Franjo Korbar, posestnikov sin v Sp. Hrušici; Franjo 
Lipah, posestnik in trgovec v Dobrunji; Franjo Kle-
menčič, posestnik v Vel. Loki; Fran D. Krušnik, bi
skupski kapelan v Poreču; Ivan Rode, tovarnar v 
Ljubljani; M. Godec, okrajni zdravnik v Železnikih; 
Alojzij Sorč, c. kr. poštar in posestnik v Bolci; Franc 
Mlakar, posestnik v Hošnici na Štajarskem; Jože No
vak, župnik v Povirji pri Sežani; Jurij Češnik, po
sestnik in trgovec v Knežaku; Martin Kozjak, po
sestnik v Zbiljah; Edvard Hanslick, c. kr. ritmajster 
na Selu; Konšek, posestnik in c. kr. poštar v Trojani; 
Ivan Fajdiga, posestnik, trgovec in poštar v Sodražici; 
Luka Kovačič, posestnikov sin v Sodražici; Gregor 
Pire, posestnik in mlinar v žimarcih. 
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